

Новости

Спорт и досуг

27.11.2025

Спортивный дух: в БГУИР стартовали соревнования

В БГУИР начались ежегодные соревнования по видам спорта. Эти мероприятия проводятся в рамках календарного плана спортивно-массовой работы с целью выявления наиболее подготовленных спортсменов, которые будут представлять университет на внешних состязаниях.

С октября по ноябрь прошли личные соревнования по шахматам, в которых приняли участие 47 любителей интеллектуальной игры. Победителем стал студент группы 421701 **Иван Синюкович**. В турнире по настольному теннису сильнейшим оказался **Владимир Хорин**, студент группы 350502. Также были проведены соревнования по волейболу среди общежитий студгородка. Победу одержала команда студентов 5-го общежития.

Все призёры и победители были награждены дипломами и памятными призами от студенческого совета, профсоюза и БРСМ. Поздравляем победителей и благодарим всех участников за спортивный азарт, стремление к победе и командный дух. Желаем дальнейших успехов и новых достижений!







Подготовлено пресс-службой
Фото Спортивного клуба